

Александр Голков рвет, мечет и требует возмездия

Мэр Улан-Удэ Александр Голков 26 октября на общественных слушаниях по проекту бюджета Улан-Удэ на 2017-2019 годы объявил о надвигающемся коллапсе в Улан-Удэ. И если его не решить, то расхлебывать придется всей республике, уверяет градоначальник.

Самая главная проблема столицы Бурятии – коммерческие долги, составляющие 89 процентов доходов Улан-Удэ. И как минимум половина долгов – заслуга как раз таки республиканской верхушки, считают в мэрии. Сейчас же около 80 процентов доходов Улан-Удэ отдает в республиканский бюджет. При этом за последние несколько лет количество «вопросов местного значения» выросло с 27 до 43, а финансирование выделяют только на половину из них.

В целом общественные слушания шли в том же духе. В сторону правительства республики и Народного Хурала обильно летели камни.

Например, в Томске, Хабаровске и Барнауле приняты законы, по которым 20-50% от доходов упрощенной системы налогообложения. В Улан-Удэ же из более чем 20 заработанных миллиардов остается меньше трех. Все остальное идет в республиканскую казну, и чуть-чуть – в федеральную. И выходит так, что столица вынуждена постоянно просить у Вячеслава Наговицына и компании хотя бы часть своих же денег в виде межбюджетного трансферта.

Зарабатывать городу тоже не дают. Ежегодно у Улан-Удэ изымают по два – два с половиной миллиарда «излишков», превышающих план. А по итогам 2015 года, напоминает Голков, республиканские власти не освоили три миллиарда рублей.

Немудрено, что такой порядок вещей поверг мэра Александра Голкова в ярость. Он требует республику расширить финансирование Улан-Удэ и выделить бюджетный кредит. Последний нужен для погашения коммерческих, ставка по которым, разумеется, намного выше.

Забавно, что в мэрии уверены в собственной святости и безгрешности, а все проблемы города – вина властей Бурятии, не иначе. Даже наоборот – Улан-Удэ самоотверженно работал на благополучие республике, а теперь – несправедливо забыт.



«Когда о коллапсе говорили, город привлёк средства коммерческих банков, чтобы выручить республику, из-за необоснованных тарифов «Бурятэнерго». Ещё 539 миллионов было получено в кредит чтобы строить БСМП,

сейчас БСМП в составе минздрава, а город кредиты платит. 542 миллиона на развязку Куйбышева-Балтахинова, сейчас сумма 342 миллиона. Если мы получим отказ от коммерческих банков по реструктуризации задолженности, город встанет на колени, а за ним и республика. В 2017 году пограничная точка. Может встать задача в полный рост: как справиться с кредитами», - обрисовал Александр Голков надвигающуюся антиутопию.

Вторят барину и его приближенные. Член общественного совета Валерий Яковлев призвал закрепить бюджетные отчисления, а заместитель мэра Алексей Хандархаев заявил износ коммунальных сетей города ремонтируется ежегодно не на необходимые 30 процентов, а на 10 – и коммуналка медленно, но верно дряхлеет и приходит в негодность. Дальше – хуже, считает заммэра. Если бюджет Улан-Удэ продолжат обделять, то прекратит работать котельная, что чревато полной остановкой нормальной жизни в городе, предупреждает заммэра.

Или все-таки угрожает?

В любом случае власти Улан-Удэ предъявили вышестоящим инстанциям сразу несколько требований – изменить закон о межбюджетных отношениях, выдать большой бюджетный кредит, увеличить субсидии на расходы и принять программу развития Улан-Удэ как столицы республики.

Судя по всему, Александр Голков выходит на войну. И учитывая приближающиеся выборы главы республики, улан-удэнский мэр не боится теперь уже совсем ничего. Теперь он либо навяжет свои условия республике, либо попытается забрать всю власть в свои руки.

Бабр продолжает следить за развитием событий.

Фото: vt-inform.ru, newinform.com

Цитата: www.baikal-daily.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 👁 15965
03.11.2016, 11:03 🔄 1796

URL: <https://babr24.com/?ADE=151569> Bytes: 4638 / 3982 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)